
Teden mednarodnega sode-
lovanja Alpe-Adria lahko mime
duše označimo za najbolj pri-
vlačno prireditev Gospodar-
skega razstavišča za Ljubljan-
čane Resda v strokovnih kro-
gih uživa med Ijubljanskimi sej-
mi na/večji ugled razstava elek-
tronike, resda se nekateri nav-
dušujejo nad prikazom modnih
novosti. drugi phsegajo na ra-
dostni vinski sejem. vendar je
za najširši krog nedvomno naj-
bolj privlačen sejem Alpe-
Adria, ki je bil letos že 22. po
vrsti. Razlogov za tako trditev
Je več: privlačen je prikaz turi-
stičnr ponudbe in značilnosti
prijateljskih mest in bližnjih de-
žel Soussa iz Tunizije, Karl
Marx Stadta, Pesara, San Mari-
na, Rijeke. Kardeljeva, pa Fur-
lanije Julijske krajine in Veneta.
Avstrije itd.

Razstava -Človek in prosti
čas- je nedvomno zanimiva.
Prikaz plovil, zlasti jadrnic je
predvsem paša za oči, vse šte-
vilnejšim domačim mojstrom
daje voljo in nove ideje razstav-
ni del z naslovom -Naredi
sam«, vse več IJudi pa se ogre-

va za sodobnejše izkoriščanje
energi/e in največ časa na sej-
mu prebijejo pri ogledovanju in
spoznavanju sončnih kolektor-
jev, toplotnih črpalk, zanimajo
se za toplotno izolacijo in po-
dobno. Žal je osrednja zanimi-
vost sejma postala sto/nica go-
stov iz Trsta z najbolj navadni-
mi bananami, kipa so za nasže
nekaj časa zgolj sladak spomin

Od turizma
do prehrane

in očitno vse bolj razstavna
znamenitost Na oddelku s hra-
no paje bilo vendarle videti tu-
di kaj zares zanimivega.

Za mlade so bila najbolj pri-
vlačna popoldanska srečanja v
kleti hale 8 s skupinami Ha-
zard, Stovenska gruda. Plagiat,
Ultimat in še nekaterimi, pa se-
veda razstavljene HI-FI apara-
ture, (otografski phpomočki in
podobno.

Pa še nečesa na očitno že
pretesnih prostorih Gospodar-
skega razstavišča ni bilo moč

spregledati: razstave sloven-
skih Ijudskih mask Dobro pri-
pravljeno razstavo, ki prikazuje
maske od Ptuja do Cerknice, bi
kazalo v Ljubljani predstaviti še
v kakšnem razstavnem pro-
storu.

Med »Tednom mednarodne-
ga sodelovanja« pa so se kot
običajno ob takih phreditvah
srečevali gospodarstveniki, vr-
stile so se tiskovne konference,
v Ijubljanskih gostilnah so pri-
pravljali posebnosti saške ku-
hinje, pa makedonske in vojvo-
dinske, na 3. koktailu prija-
teljstva so tekmovali barmani iz
Avstrije, Italije, Madtarske in
Jugoslavije, zvrstile pa so se tu-
di kulturne prireditve. Tudi le-
tošnji Teden A-A v celoti zaslu-
ii visoko oceno

Naslednja pomembnejša pri-
reditev Gospodarskega razsta-
višča bo 16. sejem vzorcev tka-
nin in oblačilnega pribora Se-
tex 83 v prvi polovici maja,
množice pa se bodo na Gospo-
darsko razstavišie spet od-
pravljale na prehodu iz avgusta
v september, v času vinske
kapljice. S. D.


